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Készült: A Pénzügyi Bizottság 2019. március 21-ei, rendkívüli, nyílt üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tárgyalóterem 

 

Jelen vannak: Papp Péter elnök, Elekes László, Metzger Gyula, Sólyom Jöran és 

Székely Antal bizottsági tagok 

 

Távol vannak: dr. Mátics István, Gyuga Mihály, Németh Ferenc és Túri Bernadett 

 

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

Papp Péter elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 óra 35 perckor megnyitotta. 

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a 9 fő bizottsági tagból 5 fő jelen volt, majd 

ismertette az ülés napirendi pontját: Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása 

Oroszlányban” című projekthez (TOP-4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés. 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” 

című projekthez (TOP-4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés 

 

Dr. Molnár Miléna aljegyző elmondta, a rendkívüli bizottsági, illetve képviselő-testületi ülés 

összehívását az indokolta, hogy március 22-ei határidőt kaptak a támogatási szerződés aláírására. A 

támogató döntést követően tisztázni kellett a fejlesztéshez kapcsolódóan az egyéb fejlesztések 

jogosultságát. Eredetileg a Petőfi udvar 4-5. számú, 24 lakásos épülettömb fejlesztése mellett más 

helyszíneken tervezi megvalósítani a környezeti fejlesztési beavatkozásokat. Tehát a projekt célja 

alapvetően nem változik. A támogatási költség minimum 30%-a lakhatási beavatkozásra kell, hogy 

fordítódjon. Így a pályázatba beemelésre került a Petőfi 7. szám alatti, földszinti ingatlan bérlakássá 

alakítása. Erre tervvel is rendelkezik az önkormányzat. Ezen két fejlesztési elem integrált területen 

valósul meg, és támogatható tevékenységet jelent. A lakhatási projektrészek mellett a pályázathoz 

kapcsolódóan további fizikai beavatkozások történhetnek meg és ezeknek a jogosultsági alátámasztása 

történt az előző időszakban. Ez egyrészt útfejlesztés; a Bölcsőde és a Hunyadi Iskola 

megközelíthetőségének javítására a Fürst Sándor utca Vasútállomás és Rákóczi Ferenc út közötti 

szakasza újul meg. Ehhez csatlakozóan az Irinyi János utca kerülhet felújításra mintegy 440 fm 

hosszúságban. További kapcsolódó elem a közösségi terek fejlesztése, melynek keretében a Borbálai 

Közösségi Ház szükség szerinti felújítása került be (pl: tetőcsere, konténer épület elbontása, homlokzati 

vagy egyéb belső fejlesztések), valamint a mögötte található zöldterület pihenőparkká történő fejlesztése 

is a pályázat részét képezi, illetve az orvosi lakásból 1 db szolgálati lakás kialakítása. Az akcióterület 

egyetlen közösségi használatú elavult játszóterének és környezetének fejlesztésével szélesíthető a bevont 

családok közösségi integrációs lehetőségeinek helyszíne, így a Szeptember 6. utcai játszótér fejlesztése is 

a projekt részét képezi. A térfigyelő kamerarendszer fejlesztése a projekt részévé válhat, előzetes 

számításaik szerint 7 kamera kihelyezésére nyílik lehetőség. További projektelem a közösségi kert 

kialakítása. A Nyíres-dűlőben található önkormányzati tulajdonú zöldterületeken engedélyezte a 

támogató.  

300 M Ft összegű támogatással és 160 M Ft összegű önkormányzati önerővel összesen 460 M Ft 

összértékben indulhat el holnapi szerződéskötéssel a képviselő-testületi felhatalmazást követően. 

 

Papp Péter elnök elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyhangúlag támogatta a 

pályázat megindítását. 
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Miután kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a pályázat 

megindításáról.  

 

A bizottság nyílt szavazással, 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és 

meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Pénzügyi Bizottsága  

41/2019.(III.21.) PB határozata 

a „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című projekthez (TOP-

4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés” című előterjesztés véleményezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek a „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című 

projekthez (TOP-4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés” című előterjesztést. 

 

Felelős:  Papp Péter elnök 

 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, Papp Péter elnök a bizottság ülését 15 óra 41 perckor bezárta. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Papp Péter    

 elnök  bizottsági tag 


